

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

##ATO EDITAL N° 02/2021/DDP, de 15 de janeiro de 2021.

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas – DDP/PRODEGESP da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 01/2021/DDP, publicado no Diário Oficial da União de 08/01/2021, Seção 3, páginas 84 e 85, conforme especificado a seguir:

Onde se lê:

2.4.1 Centro de Ciências da Educação - CED

2.4.1.1 Colégio de Aplicação - CA

Campo de conhecimento: Biologia

Processo: 23080.051541/2020-19

Nº de vagas: 01 (uma).

Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

Requisitos: Licenciatura em Biologia.

Leia-se:

2.4.1 Centro de Ciências da Educação - CED

2.4.1.1 Colégio de Aplicação - CA

Campo de conhecimento: Biologia

Processo: 23080.051541/2020-19

Nº de vagas: 01 (uma).

Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

Requisitos: Graduação em Licenciatura em Biologia ou Graduação em Licenciatura em Educação do Campo.

Prorroga-se o prazo de inscrição para o processo acima até 22/01/2021 (até às 17 horas).

##ASS ELIETE WARQUEN BAHIA COSTA